



Câmara Municipal de Porto Alegre

EDITAL Nº 001-2017 - PROCESSO SELETIVO PÚBLICO 1ª RETIFICAÇÃO

A Câmara Municipal de Porto Alegre, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA a 1ª Retificação do EDITAL Nº 001-2017 - PROCESSO SELETIVO PÚBLICO.

Onde se lê.

III. DOS CURSOS, DA ESCOLARIDADE/REQUISITO, DA CARGA HORÁRIA, DA BOLSA AUXÍLIO, DAS VAGAS, DO VALE-TRANSPORTE E DAS ATIVIDADES.

Cursos	Requisito	Carga horária semanal	Bolsa auxílio R\$	Vagas + CR	
				Turno	
				Manhã	Tarde
Área de Informática	Estar cursando Ensino Superior em Bacharelado em Informática, ou Ciência da Computação, ou Licenciatura em Computação, ou Engenharia da Computação, ou Tecnologia em Informática, ou Tecnologia em Redes de Computadores.	20 horas	674,77	2 + CR	CR

3.1. O candidato poderá optar por um dos turnos, manhã ou tarde, ou para ambos os turnos.

3.2. (*) Específico ao curso de Jornalismo para área de Fotografia - o candidato poderá optar por um dos turnos, manhã ou tarde, ou para ambos os turnos, ou para um ou dois turnos intermediários.

3.2.1. Os turnos intermediários serão das 10h às 14h e das 16h às 20h.

4.1.2. As inscrições poderão ser efetuadas somente até às **23h49min** (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos), horário de Brasília, conforme data estabelecida no Cronograma (Anexo III).

Leia-se.

III. DOS CURSOS, DA ESCOLARIDADE/REQUISITO, DA CARGA HORÁRIA, DA BOLSA AUXÍLIO, DAS VAGAS, DO VALE-TRANSPORTE E DAS ATIVIDADES.

Cursos	Requisito	Carga horária semanal	Bolsa auxílio R\$	Vagas + CR	
				Turno	
				Manhã	Tarde
Área de Informática	Estar cursando Ensino Superior em Bacharelado em Informática, ou Ciência da Computação, ou Licenciatura em Computação, ou Engenharia da Computação, ou Tecnologia em Informática, ou Tecnologia em Redes de Computadores.	20 horas	850,35	2 + CR	CR

3.1. O candidato poderá optar por se inscrever para um dos turnos, manhã ou tarde, ou para ambos os turnos.

3.1.1. O candidato somente poderá realizar estágio em um turno, manhã ou tarde.

3.2. (*) Específico ao curso de Jornalismo para área de Fotografia - o candidato poderá optar por um dos turnos, manhã ou tarde, ou para ambos os turnos, ou para um ou dois turnos intermediários.

3.2.1. Os turnos intermediários serão das 10h às 14h e das 16h às 20h.

3.2.2. O candidato somente poderá realizar estágio em um turno, manhã ou tarde, ou das 10h às 14h e das 16h às 20h.

4.1.2. As inscrições poderão ser efetuadas somente até às **23h59min** (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos), horário de Brasília, conforme data estabelecida no Cronograma (Anexo III).

Porto Alegre - RS, 15 de março de 2017.

Vereador Cassio Trogildo
Presidente da Câmara Municipal de Porto Alegre.